

山东

# 一岁幼童母亲怀中被抢走

- 一劫匪被孩子母亲死死抱住，另一劫匪驾车带孩子逃走
- 3天后孩子获救，回到亲人怀抱



8日下午，被抢走三天的小金成回到家人怀中。

本报郓城8月9日讯(黄体军 郎孝文 张存宇) 8日下午，望眼欲穿的郓城县郓城镇王垓村村民王峰旺全家，终于又抱上了自家仅一岁多的孩子王金成。3天前，小金成随母亲刘海娟回娘家，行至半路被人抢走。

8月5日下午3时许，家住郓城县郓城镇王垓村的刘海娟，带着年仅一岁半的儿子回娘家。在行至该县潘渡镇唐坊村村口时，一辆黑色现代轿车突然停在刘海娟的身旁，轿车的司机佯装问路，车上另外一名男子则下车轻抚小金成的脸颊，

就在刘海娟放松警惕之时，这名男子迅速将小金成从其怀中抢走，通过车窗塞进车内。

面对突如其来的变故，刘海娟在这名男子上车之际，本能地紧紧抱住其大腿并大声呼救，任凭该男子如何击打自己，刘海娟始终不肯放手。在循声而来的3名群众的帮助下，该男子被控制。轿车司机见事情败露，带着小金成驾车逃离现场。

案发后，郓城县公安局组成50人的专案组，通过大量走访排查，分析犯罪嫌疑人的逃匿方向，对其进行穷追不舍。

3天里，办案民警先后辗转济宁、泰安、郑州、武汉、岳阳、赫章、桂林等六省十二市，行程上万里，自知无路可逃的嫌犯于8日电话通知其女友将小金成放至梁山县某旅馆，随后被在梁山县摸排的民警发现。

据当场被控制的犯罪嫌疑人徐某交代，自己系吉林人，目前仍在逃的王某是梁山人。今年7月份其与王某在大连打工时结识，因嫌打工太累，两人一起回到梁山，想自己做点生意。结果没找到项目，打工挣的钱却花光了。这时，王某想到自己的一位亲戚想要买个小

男孩，两人便觉得这是个发财的门路，预谋偷抢小男孩出售。

5日，两人开车到郓城县办事，半路看到一农妇抱着小孩，便一人佯装问路，另一人下车抢夺小孩。目前，民警正在对王某进行全力追捕。

**协和学院杯**  
短消息大赛  
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办  
电话：0531-88795666 88795777  
读者评报专线96706

山东旅交会

9月3日举行

本报济南8月9日讯(记者 乔显佳) 2010中国山东(济南)国际旅游交易会新闻发布会9日下午在济南举行，本次旅交会由济青两市原有展会合并而来，并升级为省级主办，将于9月3日至5日在舜耕国际会展中心举办。

本届旅交会由济南市人民政府、山东省旅游局主办，着重擦亮“好客山东”的山东旅游形象品牌。

**我省三旅行社入选“优质诚信香港游”**

本报济南8月9日讯(记者 乔显佳) 在近日举办的“优质诚信香港游”发布会上，我省山东嘉华文化国旅等3家旅行社入选香港旅游发展局指定的“优质诚信香港游”合作计划。

我省3家入选旅行社是：驻济南的山东嘉华文化国旅，驻青岛的中国国旅(青岛)、港中旅山东分公司。

**天津柳馨园**  
享受蓝印政策  
市重点高中附近 即买即办房产证  
电话：022-27397606 27397568

## 中药国际化梦想成真 广药集团国际研究中心成立

——白云山复方丹参片、脑心清片等八大产品有望出口创汇1亿美元

中药产品在国际上以药品身份首获永久性注册并销售，进入俄罗斯《基本药物目录》。



白云山复方丹参片有望出口，实现中药国际化。

广药集团心脑血管国际(独联体)研究中心成立，产学研销国际化新突破

2010年7月24日，在白俄罗斯明斯克举办的第一届“白俄罗斯广东科技节”上，中国医药航母广州医药集团隆重举行中国(广药集团)白俄罗斯(卫生部)首届健康论坛，并与白俄罗斯心脑血管疾病诊治和药物研究中心签约，联合成立“广药集团心脑血管中药国际(独联体)研究中心”，同时启动广药集团首批“八大名优心脑血管中药独联体专项研究”重大国际科技合作项目。广药集团总经理李楚源与白俄罗斯国家科学技术委员会主席伊沃托夫、卫生部副部长谢夫秋科、独联体首席科学家、乌克兰国家科学院院士、中国外国专家友谊奖获得者奥坚科等为“广药集团心脑血管中药国际(独联体)研究中心”揭牌。



广药集团总经理李楚源(右二)与白俄罗斯国家科学技术委员会主席伊沃托夫(左一)、卫生部谢夫秋科副部长(左三)、独联体首席科学家、乌克兰国家科学院院士、中国外国专家友谊奖获得者奥坚科(左二)等为“广药集团心脑血管中药国际(独联体)研究中心”揭牌。

**进俄《基本药物目录》  
有望出口创汇1亿美金**

**“中药基因”“国际语言”——与国际有效接轨  
疗效更好，费用更低，民众受益**

复方丹参片药效，从而降低用药成本，每日药费低于0.7元。

广药集团产品成功以药品身份进入俄罗斯《基本药物目录》，实现中医药国际化，白云山复方丹参片、白云山脑心清片、奇星华佗再造丸、中一安宫牛黄丸、敬修堂中风回春丸、总厂活心丸、光华脑络通胶囊、星群通窍救心油等八大心血管产品都在独联体国家形成良好的品牌影响力和成熟的销售渠道，为向全世界销售打下坚实的基础，此次启动首批“八大名优心脑血管中药独联体专项研究”，以科技促进贸易，实现在独联体“中药集群”的国际化，年出口创汇有望突破1亿美金。

2010年6月20日，中药基因首个植物语言——白云山丹参基因组研究成果在京首发，这是世界上首批药用植物基因组框架图，该项工作将推动丹参率先成为“模式药用植物”，白云山复方丹参片成首个基因中药。

白云山复方丹参片使用人群庞大，年销售超过80亿片，该产品拥有防治老年痴呆症和糖尿病并发症两项专利，河南方城丹参及云南文山三七GAP基地。应用基因组研究成果后，生产中使用更优质、更地道的绿色丹参药材，保证有效成份含量提高，提升

**白云山复方丹参片、脑心清片研究，  
有望获李嘉诚基金会资助，或在俄设厂**

由于气候、饮食等原因，独联体国家心脑血管疾病一直是高发地区，对心脑血管药物需求很大。白俄罗斯国家科学技术委员会主席伊沃托夫高度希望广药在当地设厂，以更加便利地提供更多优质产品。

一直怀揣“中药国际化”梦想的华人首富李嘉诚先生对八大名优心脑血管中药专项研究表示高度关注，并有望获李嘉诚基金会资助。